



































































































Ex2.1.5 Ayat4 69 17

txt Ht 19269 9 17 4 9 e 5 29 13

1 212 19312 30 2 3
et r Bo

Lediamètreest t à e et passeparc
d 2 59 C O

Ced 4 15 2ça
d 2 59 19 0

EX2.1.6
ÎEX2 26 169 92 309 225 313 169 225

1 1372 191512 81

CM3 151 et r g

distance de Bac BT Is 11f TIBIA f107247 26
distance de B à p LIBEH V 26 9 174

EX2.1.7
d d 2 913 0 Comme la droitecherchée passepar lemilieu

de lacorde etparlecentreducercle diamètre cette

droiteest lamédiatrice de la corde doncperpendiculaire
à d D d X 2g C O

2 11 E d 2 2 11 C O A ce 4

d X y 4 0


